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REQUERIMENTO Nº 374/2020


[bookmark: __DdeLink__56_2003748620]“Requer informações da Administração Municipal sobre os aparelhos de eletrocardiograma (ECG) disponíveis na rede pública de saúde do Município;”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o eletrocardiograma – ECG é o exame responsável por avaliar o ritmo dos batimentos cardíacos, e muito utilizado pelos médicos para identificar problemas e deficiências cardíacas que podem ser fatais se não diagnosticadas com antecedência;

CONSIDERANDO que, devido a sua importância para a saúde e segurança da população, deveria dispor no mínimo uma unidade em cada UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros;

CONSIDERANDO que, segundo informações, alguns aparelhos de eletrocardiograma foram retirados de algumas Unidades Básicas de Saúde e enviadas para o Hospital de Campanha, resultando em transtornos aos pacientes que precisam se deslocar para outra Unidade que dispõe deste aparelho para realizar os exames.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Quantos aparelhos de eletrocardiograma possui na rede pública de saúde do Município? Todos estão em funcionamento? Algum em manutenção?

2) Todas as Unidades Básicas de Saúde e Prontos Socorros possuem neste momento o aparelho de ECG para atendimentos aos pacientes?

3) Caso negativo, por que não possui? Quais seriam estas unidades?



4) A Administração Municipal tem previsão de adquirir mais aparelhos de eletrocardiograma? Se positivo, tem previsão?

5) Se negativo, quais medidas serão tomadas para suprir a necessidade de atendimentos dos pacientes, quando necessitarem deste atendimento e a unidade em que se encontra não possuir?

6) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Setembro de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-      
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